Tugas 3

Aplikasi Komputer dalam Teknik Kimia 2014
1) Sebuah kolom absorpi enam plat/tray dioperasikan pada keadaan steady state. Hubungan kesetimbangan linier yang terjadi antara cairan (xm)  dan uap (ym) setiap plat dapat diasumsikan dengan persamaan:

ym = axm + b
Komposisi umpan masuk ke kolom, xo dan y7 ditentukam bersama laju alir (mol/waktu) fasa cairan (L) dan gas (G). Sistem ditunjukkan gambar di bawah. 
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Gambar 1.1. Kolom Absorpsi

Tentukan komposisi tray, jika diketahui:

a. Cairan umpan adalah cairan murni (xo = 0) dan umpan gas mengandung 0.2 kmol gas terlarut/kmol gas inert (y7 = 0.2). 

b. Cairan umpan adalah cairan murni (x0 = 0) dan y7 = 0.3.

Nilai :
a = 0,72 ; 
L = 66,7 kgmol/menit



b = 0
  ; 
G = 40,8 kgmol/menit
Petunjuk  Penyelesaian:
Untuk menyelesaikan soal di atas, neraca massa ditulis pada tray representative, ke-n, yang ditunjukkan gambar di bawah.
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 Gambar 1.2. Tray tipikal


Penerapan neraca massa makroskopis diperoleh:
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         (4.4.2)

Menggunakan hubungan kesetimbangan linier pada neraca massa memberikan :
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                        (4.4.3)
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             (4.4.4)
2) Gambar di bawah menunjukkan suatu pipa yang megiriman air pada suhu konstan T = 60oC dari titik 1 dimana tekanan P1 =150 psig dan elevasi adalah z1= 0 ft ke titik 2 dimana tekanan adalah atmosferik dan elevasi z2 = 300 ft.

[image: image6.emf]
Gambar 2.1. Sistem aliran pipa
a) Hitung laju alir q (gal/min) untuk pipa dngan panjang efektif L = 1000 ft dan dibuat dengan diameter nominal 8-in schedule 40 pipa baja komersial.

b) Hitung kecpatan aliran dan laju alir untuk pipa dengan panjang efektif L = 500, 1000, 10000 ft dan dibuat diameter nominal 4,5,6 dan 8 in dengan schedule 40 pipa baja komersial. Buatkan grafik kecepatan aliran, v vs D dan L juga grafik  laju alir, q vs D dan L.
Petunjuk Penyelesaian :

Persamaan neraca energi mekanis pada cairan incompresible (tak mampu mampat) yang dapat diterapkan untuk kasus ini adalah:
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Dimana v adalah kecepatan aliran dalam ft/s, g adalah perccepatan gravitasi diberikan dengan g = 32,174 ft/s2, ∆z =z2 - z1 adalah perbedaan elevasi (ft), gc adalah faktor konversi (dalam satuan British  gc = 32,174 ft.lbm/lbf.s2), ∆P = P2 - P1 adalah perbedaan tekanan (lbm/ft2), ρ adalah densitas fluida (untuk air pada T = 60oF, ρ = 62,3 lbm/ft3), fF adalah faktor Fanning friction, L adalah panjang pipa (ft) dan D adalah diameter dalam pipa (ft). Untuk menggunakan  metode Successive Subtitution persamaan di atas harus dituliskan  kembali:
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